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English
For safety reasons, be sure to read this user manual carefully before
using the product and follow the instructions for proper use.
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Espaiol
Por razones de seguridad, lea este manual de usuario cuidadosa-
mente antes de usar el producto y siga las instrucciones para un uso
adecuado.

Portugués
Por razGes de seguranca, leia este manual do usuario cuidadosa-
mente antes de usar o produto e siga as instru¢oes para o uso correto.

En francais
Pour des raisons de sécurité, lisez attentivement ce manuel d’ utilisa-
tion avant d’ utiliser le produit et suivez les instructions pour une
utilisation correcte.
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SAFETY INSTRUCTIONS

Before installation, you must read and understand the
safety instructions that come with the product. Improp-
er component installation is extremely dangerous and
can result in serious or even fatal injury. If you have any
questions about component installation, please consult
a professional bicycle mechanic.
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Instrucciones de seguridad

Antes de proceder a la instalacién, debe leer y compren-
der el manual de instrucciones de seguridad que acom-
pafa al producto. Los componentes instalados incor-
rectamente son extremadamente peligrosos y pueden
causar lesiones personales graves o incluso fatales. Si
tiene alguna pregunta sobre la instalacion de las piezas,
consulte a un mecanico de bicicletas profesional.

Introducao de seguranca

Antes de proceder a instalacdo, deve ler e compreender
as instrucdes de seguranga que acompanham o produto.
Ainstalacdo inadequada de componentes é extrema-
mente perigosa e pode levar a ferimentos pessoais
graves ou mesmo fatais. Se vocé tiver alguma duvida
sobre a instalagdo de pecas, consulte um mecanico de
bicicleta profissional.

Instructions de sécurité

Avant de procéder a I’ installation, vous devez lire et
comprendre la notice de sécurité qui accompagne le
produit. Les composants mal installés sont extréme-
ment dangereux et peuvent entrainer des blessures
graves, voire mortelles. Si vous avez des questions sur
" installation des pieces, veuillez consulter un mécan-
icien de vélo professionnel.
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NOTICE

This manual is a complete system installation guide,
covering the entire process from the unpacking of each
component to the start of the ride. Complete the instal-
lation and setup in the order described in this manual.
The next step can be performed only after the previous
step is complete. Please refer to the official website to
explain the sales area of this product. If it is sold in an
unlicensed area, it is your own responsibility.

This device complies with Part 15 of the FCC Rules.
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Notas

Este manual es una guia completa de instalacion del sistema
que cubre todo el proceso, desde el desembalaje de cada
componente hasta la salida del ciclista. Siga el orden descrito
en este manual y complete la instalacién y configuracién
correspondientes. Después de completar El Paso anterior,
puede comenzar el siguiente. Consulte el sitio web oficial para
explicar el area de venta de este producto. Si vende en el area
no autorizada, usted es responsable.

Este dispositivo cumple con las reglas de la FCC parte 15.

Notas

Este manual é um guia completo de instalagdo do sistema,
abrangendo todo o processo, desde o desembalamento de
cada componente até a partida do ciclista. Siga a ordem
descrita neste manual e concluir a instalacao e configuracao
correspondentes. Depois de concluir a etapa anterior, vocé
pode iniciar a proxima etapa. Consulte o site oficial para
explicar a area de venda deste produto. Se vender em areas
ndo licenciadas, vocé sera responsavel.

Este dispositivo esta em conformidade com as regras da FCC
parte 15.

Une attention

Ce manuel est un guide d’ installation complet du systeme qui
couvre I ensemble du processus, depuis le démontage de
chaque composant jusqu’ au départ du vélo. Suivez ' ordre
décrit dans ce manuel pour terminer [ installation et le réglage
correspondants. Une fois " étape précédente terminée, vous
pouvez commencer |’ étape suivante. Veuillez vous référer au
site officiel pour expliquer la zone de vente de ce produit. Si
vous vendez dans la zone non autorisée, vous assumez votre
responsabilité.

Cet appareil est conforme a la partie 15 des regles FCC.
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NOTICE 0

The following two conditions must be met:

(1) The equipment shall not cause harmful interference,

(2) The equipment must accept any interference received,
including interference that may cause undesired operation.

Any change or modification that is not expressly approved by
the responsible party for compliance may invalidate the user's
right to operate the equipment.

Note: In accordance with Part 15 of the FCC Rules, this device
has been tested to meet the restrictions for Class B digital devices.
These restrictions are intended to provide reasonable protection
against harmful disturbances in residential installations. This
device generates, uses and radiates radio frequency electricity,
which, if not installed and used in accordance with the instruc-
tions, may cause harmful interference with radio communica-
tions. However, there is no guarantee that interference will not
occurin a particular installation. If this device does cause harmful
interference to the electronic device, this can be determined by
turning the device off and on, and users are encouraged to try to
correct the interference by one or more of the following mea-
sures:

- Adjust the direction of the receiving antenna.

- Increase the distance between device and receiver.

- Connect the device to an outlet on a different circuit con-
nected to the receiver.

- Ask a dealer or experienced technician for help.

The device complies with FCC radiation exposure limits for
uncontrolled environments. This equipment should be installed
and operated at a distance of at least 20 cm between the radiator
and your body.

06
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Notas c

La operacidén debe cumplir las dos condiciones siguientes:

(1) este equipo no debe causar interferencias dafiinas,

(2) este equipo debe aceptar cualquier interferencia recibida,
incluyendo interferencia que pueda causar un funcionamiento no
deseado.

Cualquier cambio o modificacién no aprobada expresamente por
el responsable del cumplimiento puede invalidar la autoridad del
usuario para operar el equipo.

Nota: este dispositivo ha sido probado para cumplir con las restric-
ciones de los dispositivos digitales clase B de acuerdo con la parte 15
de las reglas de la FCC. Estas restricciones estan disefiadas para propor-
cionar una proteccién razonable contra interferencias perjudiciales en
las instalaciones residenciales. Este dispositivo genera, utiliza y irradia
electricidad de rf. Sino se instala y se utiliza de acuerdo con las instruc-
ciones, puede causar interferencias dafiinas en las comunicaciones de
radio. Sin embargo, no hay garantia de que no se produzcan interferen-
cias en una instalacién especifica. Si el dispositivo causa interferencia
dafiina en el dispositivo electrénico, esto puede determinarse apagan-
doy encendiendo el dispositivo. Se alienta al usuario a tratar de corre-
gir la interferencia mediante una o mas de las siguientes medidas:

- ajustar la orientacion de la antena receptora.

- aumentar la distancia entre el dispositivo y el receptor.

- conecte el dispositivo a una de las salidas de un circuito diferente
al que esta conectado al receptor.

- busque ayuda de un distribuidor o un técnico experimentado.

El dispositivo cumple con las regulaciones de limites de exposicion
a la radiacion de la FCC para ambientes no controlados. Este dispositivo
debe instalarse y funcionar a una distancia minima de 20 cm entre el
radiadory su cuerpo.

08
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Notas 0

A operacao deve satisfazer as duas condicdes seguintes:

(1) este equipamento ndo deve causar interferéncia prejudicial,

(2) este dispositivo deve aceitar qualquer interferéncia recebida,
incluindo interferéncia que possa resultar em operacdo indesejada.

Qualquer alteragdo ou modificagdo que ndo seja expressamente
aprovada pelo responsavel pela conformidade pode invalidar a
autoridade do usuario para operar o equipamento.

Nota: este dispositivo foi testado para atender as restricoes de
dispositivos digitais classe B de acordo com as regras da FCC parte 15.
Essas restri¢cdes visam fornecer uma protecdo razoavel contra inter-
feréncias prejudiciais nas instalagdes residenciais. Este dispositivo
gera, usa e irradia energia elétrica de radiofrequéncia. Se ndo for
instalado e usado de acordo com as instrucdes, pode causar inter-
feréncias prejudiciais as comunicacdes de radio. No entanto, ndo ha
garantia de que a interferéncia ndo ocorrera em uma instalagdo
especifica. Se este dispositivo causar interferéncia prejudicial em
dispositivos eletronicos, isso pode ser determinado desligando e
ligando o dispositivo. O usuario é encorajado a tentar corrigir a
interferéncia com uma ou mais das seguintes medidas:

- ajustar a orienta¢do da antena receptora.

- aumentar a distancia entre o dispositivo e o receptor.

- conecte o dispositivo a uma das saidas de um circuito diferente
do do receptor.

- obtenha ajuda do distribuidor ou de um técnico experiente.

O dispositivo esta em conformidade com os limites de exposicdo
a radiacao da FCC para ambientes descontrolados. Este dispositivo

deve serinstalado e operado a uma distancia de pelo menos 20 cm
entre o radiador e seu corpo.

09
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Une attention c

L" opération doit remplir les deux conditions suivantes:

(1) cet équipement ne doit pas causer d” interférence nuisible,

(2) cet équipement doit accepter toutes les interférences recues, y
compris celles qui peuvent conduire a un fonctionnement indésirable.

Tout changement ou modification non expressément approuvé
par le responsable de la conformité peut invalider le pouvoir de " utili-
sateur d’ utiliser I équipement.

Remarque: cet appareil a été testé pour répondre aux restrictions
des appareils numériques de classe B conformément a la partie 15 des
regles de la FCC. Ces limites sont concues pour fournir une protection
raisonnable contre les interférences nuisibles dans les installations
résidentielles. Cet appareil produit, utilise et rayonne de | électricité rf
qui, si elle n” est pas installée et utilisée conformément aux instructions,
peut causer des interférences nuisibles aux communications radio.
Cependant, il n’y a aucune garantie que les interférences ne se
produiront pas dans une installation particuliere. Si cet appareil provo-
que des interférences nuisibles avec des appareils électroniques, cela
peut étre déterminé en éteignant et en allumant [ appareil. L’ utilisa-
teur est encouragé a essayer de corriger | interférence en prenant une
ou plusieurs des mesures suivantes:

- ajuster [ orientation de I antenne de réception.

-augmenter la distance entre | appareil et le récepteur.

- connectez " appareil a une sortie sur un circuit différent du
récepteur.

-demandez I aide d’ un distributeur ou d’ un technicien expéri-
menté.

L” appareil est conforme aux limites d’ exposition au rayonnement
de la FCC pour les environnements non controlés. Cet appareil doit étre
installé et utilisé a une distance d” au moins 20 cm entre le radiateur et
votre corps.

10
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Catalogue/B>x/Indice/Indice/catalogue

FTEAINTA
Tools and Supplies/Fr A D& H /Herramientas
necesarias/Ferramentas usadas/Outils a utiliser - - - - - - - 13

E/IEFT

Left or right hand change/B AN EHLD T

/Variacion izquierda y derecha/Mudanca esquer- _ . _ . _ _ . 14
da e direita/Variante gauche et droite

EIEZ§:E0

Front chain puller /g77« L —7>/Cambiador de

cadena delantero/Cadeira dianteira/Serveurs - - - - - - - 15
d’ avant-garde

[EtkiEes

Rear Derailleur/\) 777« L —>—/Extractor de

cadena trasero/Derailleur traseiro/Retourala =~~~ "7 ° 16
chaine

LiR2SFCEE

Transmission charging/Z&t#75%E /Carga de
transmisién/Carregamento da trans- - - - - - .- 17
missao/Générateur de commutateurs

A4Exd

System Pairing/> X7 LD ~R771) > % [Aco-

plamiento del sistema/Emparelhamentodo - ------ 21
sistema/Jumelage du systéme
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mEREINTA

Tools and Supplies/F A Mi& B/Herramientas necesarias
Ferramentas usadas/Les outils n é cessaires
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Des outils et des
fournitures tres
spécialisés sont néces-
saires pour installer les
pieces. Installation en
cas de probleme, nous
vous recommandons
de le faire installer par
un mécanicien de vélo
professionnel.
(2.5mm/3mm /4mm
/5mm lunettes de
protection de gants de
clé allen, etc.)
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(2.5mm/3mm /4mm
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Las piezas de insta-
lacién requieren herra-
mientas y suministros
muy profesionales.
Instalacion en caso de
problemas, le recomen-
damos que deje que un
mecanico de bicicleta
profesional lo instale.
(2.5mm/3mm /4mm
/5mm gafas de guante
de llave allen, etc.)

As pecas de instalacao
exigem ferramentas e
suprimentos muito
profissionais. Instalagdo
em caso de problemas,
recomendamos que vocé
deixe a instalagdo por um
mecanico de bicicleta
profissional.
(2.5mm/3mm /4mm
/5mm allen chave luvas
6culos de protecdo, etc.)

Des outils et des fourni-
tures tres spécialisés
sont nécessaires pour
installer les pieces.
Installation en cas de
probléme, nous vous
recommandons de le
faire installer par un
mécanicien de vélo
professionnel.
(2.5mm/3mm /4mm
/5mm lunettes de
protection de gants de
clé allen, etc.)
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55

SHIFTERS/ < 7 % —/Dial/Deslocador/levier de vitesses

A KIGHE
B/
C.HZEFH
D.33If
E.EBthE
F.Ejth A
G.LEDYT
H.E e E]
LEERIMNE

A. Big button

B. Small buttons
C. Brake handle

D.Clampring

E. Battery cover

F. Battery holder
G.ed lights

H. Fasten screws
. Silicone jacket

AKRE >
B/hE A —
C.TFL—F/\YRIL
DOV
E.EMAH/N—
FINyTURILY
G.LEDS> 7
HtyrXo)a—
.>)3d>3—bk

R. grandes teclas

B. teclas pequenas
Mango de freno

D. anillo de retencion
E. tapa de la bateria

F. asiento de la bateria
G. luces LED

H. tornillos de fijacion
l. chaqueta de silicona

A.Lagrande clé

B. Le petit bouton

C. La poignée de frein
D.L'anneau

E. Couverture de batterie
f. siege de batterie

G. Lumiére LED

h. vis fixe

[. Le manteau en silicone

A. clefs.

B. microclavier.

C. poignées de frein.

D. bouclier.

E. couverture des piles.
F. piles.

La lampe g.led.

H. vis fixe.

|. préservatifs en silicone.
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Ak

Front chain puller /8i 7 L —>/Cambiador de cadena
delantero/Cadeira dianteira/Serveurs d’ avant-garde

A.LEDIRZSHETRAT
B. R
C.PR#R
D.S1Rk
E.ZEEBiERAT
FRrEsE

G.HaREO

A. LED status
indicator

B. Mounting bolts
C. Limit screw

D. Guides

E. Charging
indicator

F. Dust cover

G. Magnetic
interface
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AedZ>STY
B.RILNZEDfF I &
+
CAMYTHRILETY
D.AHAMRAR—RTY
EXEZ2STY
FIHEHN—TY
G.XITxRybR—bTY

A. luz de Estado LED
B. instalacion de
pernos

Tornillos de limite
D. guia

E. luzindicadora de
carga

F. tapa antipolvo

G. interfaz de atrac-
cién magnética

A.Indicador de estado LED
B.Instalacao de parafusos
C.parafusos limitantes
D.Guia

E.Indicador de carga

F. Cobertura de poeira

G. Interface magnética

A. lampe d’ affichage

d’ état a.led.

B. installation de serrures.
C. vis a limites.

D. panneaux d’ orienta-
tion.

E. lampe d’ alimentation
électrique.

F. protection contre la
poussiere.

G. inhalation magnétique.
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Gt
REARDERAILLEUR/ ') 7 T 4« L—> —/Extractor de
cadena trasero/Derailleur traseiro/dérailleur arriere

ASR AHAREA—ILTY A.Rodas guiadas

B.LED¥&/RAT B.ed5>7/TY B.Iluminagdo LED

C. BRI CREZVITY C.Indicador de carga

D.{PRAI 48 22 DARRbYINRITY D.parafusos de baixo limite

E.SPR{I#R 2L ESUEFIRRSTY E.Parafusos de alto limite

F.REiEe FARILNZERDMHFEY  Flnstalagdo de parafusos

G.iA 1R G.AERILNTY G.Parafusos de ajuste

H.pp & H.BEEAH/N—TT H.Cobertura de poeira

R0\ E4m L.XTRYy b5 —Tx— | Interface magnética
2TY

A. Guide wheel A.Guia Roues de pilotage.

B. LED indicator B. Luz LED B. led.

C. Chargingindicator Indicador de carga C. éclairage électrique.

D. Low limitscrew  Tornillo de limite bajo  D. hélices a faible densité.
E. High limit screws  Tornillos de alto limite  E. vis de haut niveau.

F. Mounting bolts F.instalacion de pernos F.installation de serrures.
G. Adjusting bolts G. perno de ajuste G. réglage des hélices.
H. Dust cover H. tapa antipolvo H. protection contre la
I. Magnetic interface |.interfaz de atraccion  poussiére.
magnética l. inhalation magnétique.
16
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RIRBRD

CHARGING/3&/Carga/Carregamento/recharge

mik/ Gk
LITFFI 2, R b 78 BB LRRAIR 3 5K
2 FFETRER,

SAETITIRR, FEEBLERIK T T B AR K.

Front Derailleur/Rear Derailleur

1. Open the dust cover and connect the
magnetic connector of the charging
cable.

2. Start charging.

3. When the indicator is off, remove the
magnetic connector of the charging
cable.

AR/ R TR T
LBEAN—%2BETTRET—TILOIITX
yhSey I ERELET,

2EBEZRDET,

3.SVTIHEA T REL R HoT=57—T)L
5| EHREIET,
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Transmision delantera
Trasera

1. Abra la cubierta de polvo y succione el
conector de succiéon magnético del
cable de carga.

2. Comience a cargar.

3. Elindicador se apaga, el final de la
carga desconecta el conector de succién
magnética del cable de carga.

Transmissao dianteira
Transmissao traseira

1. Abra a tampa de poeira e sugue o conector
de sucgdo magnético do cabo de carregamen-
to.

2. Comece a carregar.

3. Aluzindicadora esté desligada, no final do
carregamento, desconecte o conector de
sucgdo magnético do cabo de carregamento.

Transformateur d’ avant-garde
Accélérateur.

1. Ouvrez le couvercle anti-poussiere et
aspirez le connecteur d’ aspiration
magnétique du cable de charge.

2. Commencez a charger.

3. L indicateur s’ éteint, la fin de la charge
débranchez le connecteur d’ aspiration
magnétique du cable de charge.
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TRBRD
CHARGING/3t&/Carga/Carregamento/recharge

& tLEDIERAT %8R

CHARGING/ 3 %/Carga/Carregamento/recharge
T I[ETEFE BR FREESTA
RED Charging in progress Extinguish Charge complete
7R FER HAT FEEESTAY
Luz roja Cargando apagada La carga completa
Luz vermelho Cargando Se apagar Carregamento concluido
Rouge En charge S’ éteint Charge terminée

xesn @

1LiAMINF USBIR O BIDC&EZER BBIEJ95.0Vde, B T2 Adc,
2MNREBFTTEO NN FIRTTH, BELETE.
BRMERENBIAFHAFETIR

4TI ARBEER m, BAMREAT50°H, BRIMFIEFRE, KR ER.
S5INFEMREM, FETERALT AT AIFHNELZ

G.Xﬁﬁf{iﬁﬁ REWFANE=ZS B RHRER) , TRSSHERETA
EETF
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Precautions a

1. Ensure that the voltage of the DC connector with the USB port is 5.0Vdc
and the current is less than 2 Adc.

2. If the battery is not fully charged after 6 hours, stop charging.

3. Ensure that your hands or gloves are dry before charging.

4. Do not use the product when charging, when the battery temperature is
greater than 50°, stop charging in time, contact after-sales.

5. If you need to replace the battery, use a dedicated tool to remove the
screws

6. Do not use unauthorized third-party batteries (especially the rear dial),
which may cause the transmission to not work properly.

lu\ $

1. USB7R— l\'f—_l-:EDC:] XU DEEIFS.0Vdc. EFIF2 AdcKiETH B & EFER
LTLEESL
2N\ T — 7J§6551Faﬁ3'\§ INTHREINBVIESIF FTEZLEDHET,
BBRERERICFOPFR/NTIEL VWA ZHBLE T,
ARBERICHAZFERAT N TIRCTUEMDEEIFS0°EDRTVE. I<IC
?'E %FJJ:L/—C\ T IT—— tz‘v_l_ﬁgbij_o
5.EMZERINTBGERERIAZFEALTRIZINT CCICTERLEE T,
6.%‘?70)"? RN—=TABN\YTU—(FRICUTFAVIL)IEERTI A TERN
MIEBICEDRVAIEEMEDHD T,

Notas

1. Aseglrese de que el voltaje del conector DC con puerto USB es de 5.0vdcy
la corriente es inferior a 2 Adc.

2. Deje de cargar la bateria si no estd completamente cargada después de 6
horas de carga.

3. Aseglrese de que sus manos o guantes estén secos durante la operaciony
la carga.

4. No se puede utilizar el producto durante la carga. Cuando la temperatura
de la bateria es superior a 50°, debe detener la carga a tiempo y ponerse en
contacto con las después-ventas.

5. Si necesita cambiar la bateria, tenga en cuenta el uso de herramientas
especiales para quitar el tornillo

6. Las baterias de terceros no autorizadas (especialmente el dial trasero) no
se pueden utilizar, lo que puede hacer que la transmision no funcione
correctamente.
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Atencao 0

1. Certifique-se de que a tensdo do conector DC com porta USB é 5.0vdc
e a corrente é inferior a 2 Adc.

2. Pare de carregar a bateria se ela ainda nao estiver cheia apds 6 horas
de carga.

3. Certifique-se de que as maos ou luvas estejam secas durante a oper-
agao e o carregamento.

4.Vocé nao pode usar o produto durante o carregamento. Pare de
carregar a tempo quando a temperatura da bateria for superior a 50° e
entre em contato com o servico pés-venda.

5. Se vocé precisa de substituir a bateria, observe por favor o uso de
ferramentas especiais para remover o parafuso

6. A bateria de terceiros nao licenciada (especialmente a discagem
traseira) ndo pode ser usada, o que pode fazer com que a transmissao
nao funcione corretamente.

Remargues importantes

1. Assurez-vous que la tension du connecteur DC avec le port USB est de
5,0 Vdc et que le courant est inférieur a 2 Adc.

2. Arrétez de charger la batterie si elle n’ est pas pleine aprés 6 heures de
charge.

3. Assurez-vous que les mains ou les gants sont secs lors de | opération
et de la charge.

4.Vous ne pouvez pas utiliser le produit lors de la charge. Lorsque la
température de la batterie est supérieure a 50°, arrétez la charge a temps
et contactez le service apres-vente.

5. Si vous avez besoin de changer la batterie, veuillez noter |’ utilisation
de " outil spécial pour enlever la vis

6. Les batteries de tiers non autorisées ne peuvent pas étre utilisées (en
particulier le commuteur arriere). La transmission peut ne pas fonction-
ner correctement.
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RGNS |
System Pairing/ ¥ A T LD X7 1) > 77 | Acoplamiento del .
sistema/Emparelhamento do sistema/Jumelage du systeme

@ BLUE

AT
Pairing/ X7 1) > JIZA Y E9 /Acceso correcto/Indique emparelhamento
Aller a Matchmaking

RFFRIRBI LS, 1% £ BIRAVTE B IR IE L 5 SR VBRI CIARE R, Fem T BIANR
» BENEEXIHE o

Open the dust cover after pulling the power supply, connect the magnetic connector
of the charging cable connected to the power supply with the magnetic interface of
the rear dial, and the indicator light flashes blue to enter the pairing mode.

DT FAVINDELEAN—EII L EBREEGLIRET—TIDI TR vy I TS
AVILNDR TRV Dy I 2R T2 SV THELRIBLTRT UV TE—RIZBDED,

Después de la asignacion, se conectara la cabeza de absorcion magnética de la
fuente de energia eléctrica con la interfaz de absorcién magnética posterior,
indicando que la ldmpara brilla azul, entra en el modelo de ajuste.

Remova a tampa de poeira traseira e conecte o conector magnético do cabo de
carregamento conectado a fonte de alimentagdo ao conector magnético traseiro.A
luz indicadora pisca azul e entra no modo de emparelhamento.

Apres avoir ouvert le couvercle de poussiére, connectez le connecteur magnétique
de la ligne de charge connectée a l'alimentation électrique avec l'interface

magnétique composée en arriere, et la lumiere de l'indicateur clignote en bleu et
entre en mode d'appariement.
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RGNS |
System Pairing/ ¥ A T LD X7 1) > 77 | Acoplamiento del .
sistema/Emparelhamento do sistema/Jumelage du systeme

First Second

R ek Saitk. £/ F LRI,
Pair the back dial with the front dial, left/right hand change in order.
N2 7OV EAFZIBEICEDETVERD

Después de la asignacion y la asignacién anterior, la mano izquierda/derecha
se ajusta a la orden.

Emparelhe o mostrador traseiro com o mostrador frontal e o lado esquerdo/-
direito em ordem.

Coupler le cadran arriére avec le cadran avant et la main gauche / droite dans
l'ordre.
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RGNS |
System Pairing/ ¥ X T LD X7 ') > % | Acoplamiento del
sistema/Emparelhamento do sistema/Jumelage du systeme

SN
Fy By

Second

connect

Then

A iRECRY
Pairing/ X7 ') > 712 A Y F9/Acceso correcto/Indique emparelhamento
Aller a Matchmaking

R RIRPA R 5, 1$1% b BBIRAI 78 BB MR 1% 5k 5 R R AR R I ARG S, $E R AT &
BIALK, HENEC R,
5EREN NG, BRMHRIET I REB1Y, MEEKRE ST RN,

Open the front dust cover, connect the charging cable magnetic connector
connected to the power supply with the magnetic interface of the front dial,
and the indicator light flashes blue to enter the pairing mode.

After pairing with the back dial, the back dial and front dial indicators will light
up green for 1 second, and the rear dial blue indicator will continue to flash.
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RGNS |
System Pairing/ ¥ A T LD X7 1) > 77| Acoplamiento del
sistema/Emparelhamento do sistema/Jumelage du systeme

TOYRAVILDBHEAN—FI L EBRICESGLIERET—TILDOIITRY NIy
WO CTAYRIAVILDR IR YN v I %8G 2. T THERMLTRT
DT EFE—RICEDETS,

INVITAVILEDRTITDREING B E /NI AL 7OV RIA1VILDT Y
THIMEEICEIT L. ZDRENYITIVILDOT YV THERICEB LT ET,

La tapa de polvo antes de la apertura, conectara la cabeza de aspiracién
magnética de la fuente de energia eléctrica con la antena de aspiracion
magnética anterior, indicando que la [dmpara brilla azul, entra en el modelo
de ajuste.

Después del éxito de la asignacidn posterior, después de la asignacion y de las
instrucciones previas, la luz verde se encendid 1 segundos, y después se
encendid la sefial azul sigue brillando.

Remova a tampa de poeira frontal e conecte o conector magnético do cabo de
carregamento conectado a fonte de alimentacdo ao conector magnético
frontal. A luz indicadora pisca azul e entra no modo de emparelhamento.
Depois de emparelhar com sucesso com o mostrador traseiro, o mostrador
traseiro e as luzes indicadoras do mostrador frontal acendem-se em verde por
1 segundo e a luzindicadora azul do mostrador traseiro continuara a piscar.

Ouvrez le couvercle anti-poussiére du cadran avant et connectez le connect-
eur magnétique de la ligne de charge connecté a l'alimentation électrique
avec le connecteur magnétique a composition frontale. Le voyant clignote en
bleu et passe en mode d'appariement.

Apres un jumelage réussi avec le cadran arriére, le cadran arriére et les feux
indicateurs du cadran avant sont verts pendant 1 seconde, et l'indicateur bleu
du cadran arriére continue de clignoter.
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RGNS |
System Pairing/ ¥ X T LD X7 ') > % | Acoplamiento del
sistema/Emparelhamento do sistema/Jumelage du systeme

First

Second

connect

@ GREEN @ GREEN

Then

FETEY
Shifters pairing/ > 7 2 — <7 1) > % <3 /Dial Si/Deslocador par/
Pairing levier de vitesses

TE T E/AFLEMEIRL, BT RS & EEMENERY, BeERTAG. 5
EHREX MG, BRI A/AFEIERIREEIY, MEEKREERERITHEALT.
BERRERS BERN THFEZ,

Remove the battery cover by unscrewing the left/right hand variable battery
cover screw. Put on the battery and enter pairing mode, the blue indicator
flashes. After pairing with the back dial, the back dial and left/right hand
indicator lights up green for 1 second, and then the back dial blue indicator
continues to flash. Then follow the same procedure with the rest of the hand
changes.
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RGNS |
System Pairing/ ¥ A T LD X7 1) > 77 | Acoplamiento del
sistema/Emparelhamento do sistema/Jumelage du systeme

EAEOF#EILTEMAN—RIICTLD . EMAN—FWOIILET, /NNy T)—%
ANTRTUTE—RIZTRE.ERBOTVTITHERBLET NV ITIVILEDRT
U IDRRILTcBIE N\ I FAVILEERDA T =9I EaEICEIT L Z
DEBEHN\YIFIVILDBEBICER LG T I RICEDOFLE R UCFIETEREEL
=3

Girar a la derechay a la derecha el hilo de la bateria, tomar la cubierta de la
bateria. La bateria se coloca en el modelo de ajuste, la lampara azul se ilumi-
na. Después del éxito de la asignacion posterior, después de la asignacion y de
la direccion izquierda/derecha, la luz verde se encendié 1 segundos, y
después, la sefial azul sigue brillando. Y luego, con el mismo paso, con el resto
de las manos.

Desaparafuse os parafusos da tampa esquerda/direita da bateria e remova a
tampa da bateria. Instale a bateria para entrar no modo de emparelhamento e
aluzindicadora azul pisca. Depois de emparelhar com sucesso com o mostra-
dor traseiro, as luzes indicadoras do mostrador traseiro e esquerda/direita
acendem verde por 1 segundo e a luz indicadora azul do mostrador traseiro
continua a piscar. Em seguida, siga 0s mesmos passos para preparar os
transformadores manuais restantes.

Dévissez la vis de remplacement gauche / droite du couvercle de la batterie et
retirez le couvercle de la batterie.

Installez la batterie et entrez en mode d'appariement et la LED bleue clignote.
Aprés un jumelage réussi avec le cadran arriere, le cadran arriére et le voyant
de changement gauche / droite sont verts pendant 1 seconde, puis l'indicateur
bleu du cadran arriere continue de clignoter.

Ensuite, suivez les mémes étapes pour correspondre au reste des change-
ments de main.




EDS TX =jSES

User manual/2—%'—<=277JLCd/Manual de usuario/Manual do usuario/Manuel de I’ utilisateur

RGNS |
System Pairing/ ¥ A T LD X7 1) > 77 | Acoplamiento del .
sistema/Emparelhamento do sistema/Jumelage du systeme

RbECH
Exit pairing /X7 ') 7 %[tk L £ 9 /Frente ala retirada /Sair do
emparelhamento/ Appariement de sortie

BRAFR KRS RE——ENTRE, T E/AFRERRRE, BERE,
BEECXAIIBIREBATRIAS T,

After pairing the two hand changes, front dial and back dial one by one, press
the left/right hand change any button to exit the pairing mode.
Devices that have been successfully After pairing the two hand changes, front

dial and back dial one by one, press the left/right hand change any button to
exit the pairing mode.

Devices that have been successfully paired flash 5 times in blue.
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RGNS |
System Pairing/ ¥ X T LD X7 ') 2% | Acoplamiento del
sistema/Emparelhamento do sistema/Jumelage du systeme

220FE FIELEREILORT IV ITHTET LIcO EREDRY VLT RY
U2 TE—RERITET ATV LIeT NA ZIE5EITY

Cambie las dos manos, la asignacion anterior y la asignacion posterior de
una combinacién al final, haga clic en el botén izquierdo/derecho, y retire el
modelo de la combinacidn. Las luces azules del equipo exitoso se iluminan
5veces.

Depois de emparelhar os dois comutadores manuais, para a frente e para
tras, pressione qualquer botdo esquerdo/direito para sair do modo de
emparelhamento. A luz azul do dispositivo emparelhado com sucesso pisca
5 vezes rapidamente.

Aprés avoir apparié les deux mains, en avant et en arriére une par une,
appuyez sur le bouton gauche / droite pour quitter le mode d'appariement.
L'appareil qui a été apparié avec succes clignote sa lumiére bleue 5 fois.
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IEER Q

RENGF IS IEP T RANIRE, FFFEEE il _ LR A 18 &g TR EE

,_\Y‘hx%l_ TRAIRIE, IBTEAPPIRIHTT,

29:F$" IR SR EH B AT AT, THEEHAXT.
TR TIELIED, B7AEE. RE. EEME ML BT SR TIERY, T

)”J%%ZUF]EJEE#IE.%I{’EO
4 EReXT IR IR RIS, FENEE AT 121E.
5. B8R EEEpH IR LIS ERR, REX LS T EIRHHITRHRIERNE, &
T FE RN B A A # T ERERT,
6. e ECXS B INE, Bixdffr B EIZER A P FMEEHRIT.
Y.ﬁt“EES(TFlOsW/QEEEf’EAEuﬂiﬁtﬂﬁﬂiﬂﬁ‘ﬁo
S8INREAEE Z TS, BHRORECXT, HBia) R EREE Mt T %2,
9 L2 EXTBY, FBINAAPPRIRRLERRT,

10. TRBBGFRINRBS AT RER, EEREAARRER, ITTEAPPIRTIIR

Notas

1. The transmission equipment is in a shutdown state during transportation, please
plug in the magnetic connector to wake up the equipment after unpacking; If you
want to shut down the device, please do it on the APP.

2. The derailleur kit has been paired before unboxing, no need to re-pair.

3. During the working process of the transmission, please do not cover it with metal,
liquid, or other items that affect wireless communication, otherwise it will affect the
normal operation of the speeding kit.

4.1f an error occurs during the pairing process, you need to repeat the pairing
operation again.

5. If any parts are replaced, added or removed, just pair the back dial with the
changed part, and if the change is made, all accessories need to be re-paired.

6. In order to improve the success rate of pairing, the pairing order needs to be
strictly implemented in accordance with the user manual.

7. If there is no operation within 10s after starting pairing, it will automatically exit
the pairing mode.

8. If there are multiple transmissions around, pair them one after the other and do
not operate the other transmissions during the period.

9. When pairing in batches, it is recommended to use the APP to scan the code in
turn.

10. The default state of the transmission device is racing mode, to adjust to leisure
mode, please switch on the APP side.
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xesETY )

LR DOREITBZDBIEOR Ty I TV DIRBEICHH>T FEERIFZEICHKIC
HERREDHFEELAATREBIOILTCEEZEZLET B D vy TG TS

BITITVWED,
2RI TN FI—F Y MIBEICHED R T LTED BREIEFETY,
3EFNDIEER. BB RIK. TOMDELBEEICHET I TERLBVLTIIZEL,

THBRVWERAEC—RERFVYNDIEERIEZLICHELET,
ARTIUTRICIS—DRELIGE IS BEXRT VI %EDRLETD,

5.Z RO BN F /- ISEDINL A B NI BE L EER RO EIREZITRIEL,
TEEOLDBEIF IR TOIROBAEEZITOINELHD XY,
6.RT7IUITDHENEHEEDHDT=DISARTIVIDIEFIEL—F == a7 ILICTRE>TEL
BICRITIDIBELNHDET,

7.7V TR E10sARICEEN RV BEIMICR T UV T E—RERTLET,
S.ADICEROEENIHZIZEIENEFICRT T LTI T VMO TR E12EL
BOTLESIL,

9.— 1 ETRT7I VI TBHEIF. T TUTIEEICO—RERANOTRTU I TRz
BHHLET,

10.EENDT 7AHILNREEIEL —XE—R T, LIv—E—RIGFAETZHEIE. 7T
THIDEZ TSI,

Notas

1. El equipo de transmisidn esta apagado durante el transporte, después de abrir la
caja, por favor enchufe el conector de succidn magnético primero para despertar el
equipo; Si desea apagar el dispositivo, hagalo en el lado de la aplicacion.
2. El kit de marcaje de cadena se ha emparejado completamente antes de desem-
paquetar, no es necesario volver a emparejar.
3. Durante el trabajo de la transmisidn, no use metal, liquido, u otros articulos que
afecten a la comunicacién inaldmbrica para bloquear, de lo contrario, afectara el kit de
sobrevelocidad para funcionar normalmente.
4. Se produce una operacion incorrecta durante el emparejamiento, debe repetir la
operacion de emparejamiento nuevamente.
5. En caso de cualquier cambio, adicion o desmontaje de piezas, simplemente haga
una operacion de emparejamiento entre el dial posterior y la parte cambiada. Si el dial
cambia, todos los accesorios deben volver a emparejarse.
6. Para mejorar la tasa de éxito de emparejamiento, el orden de emparejamiento debe
ser estrictamente de acuerdo con el manual del usuario.
7. Se saldra automaticamente del modo de emparejamiento si no hay ninguna
operacion dentro de 10s después de comenzar el emparejamiento.
8. Si hay mas de una transmision alrededor, emparejar uno por uno. No opere otra
transmision durante el periodo.
9. Cuando el emparejamiento por lotes, se recomienda barrar el c6digo uno por uno
con la aplicacion.
10. El estado predeterminado del dispositivo de transmision es el modo de carrera,
para ajustar al modo casual, cambie por favor en el lado de la aplicacion
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Atencao c

1. 0 equipamento de transmiss&o estd no estado de desligamento durante o transporte. Depois
de abrir a caixa, conecte o conector de sucgdo magnético primeiro para acordar o equipamen-
to; Se vocé quiser desligar o dispositivo, faca isso no lado do aplicativo.

2. 0 kit de marcador de corrente ja estd emparelhado antes de desembalar, ndo ha necessidade
de re-emparelhar.

3. Durante o trabalho da transmissdo, ndo use metal, liquido, ou outros itens que afetam uma
comunicagao sem fio para bloquear, caso contrario, afetara o trabalho normal do kit de excesso
de velocidade.

4. A operagdo incorreta ocorreu durante o emparelhamento, vocé precisa repetir a operagado
novamente.

5. Em caso de qualquer substitui¢do, adicdo ou remogao de pecas, basta emparelhar o
discagem traseira com a pega alterada. Se o discagem alterada, todos os acessoérios precisam
ser reemparelhados.

6. Para melhorar a taxa de sucesso de emparelhamento, a ordem de emparelhamento deve ser
rigorosamente implementada de acordo com o manual do usuario.

7. Nenhuma operagdo dentro de 10s apds o inicio do emparelhamento ird sair automatica-
mente do modo de emparelhamento.

8. Se houver vérias transmiss&es ao redor, emparelhe-as um por um. Ndo opere outras
transmissdes durante o periodo.

9. Ao emparelhar em massa, recomenda-se varrer o cddigo para emparelhar com o aplicativo
um por um.

10. O estado padrdo do dispositivo de transmissdo é o modo de corrida, para ajustar o modo
casual, por favor, alterne no lado da APP

Remarqgues importantes

1. L’ équipement de transmission est dans " état d’ arrét pendant le transport, s’ il vous plait
brancher le connecteur d’ aspiration magnétique d” abord pour réveiller ' équipement apreés

I ouverture de la boite; Si vous souhaitez éteindre votre appareil, faites-le sur le coté de I appli-
cation.

2. Le kit de chainer a été appairé avant le déballage, pas besoin de respairer.

3. Pendant le travail de la transmission, n’ utilisez pas de métal, de liquide, ou d’ autres objets qui
affectent la communication sans fil pour bloquer, sinon cela affectera le travail normal du kit de
survitesse.

4. 1l'y a une opération incorrecte pendant le processus d’ appariement, vous devez répéter

I opération.

5. En cas de remplacement, ajout ou déchargement de piéces, il suffit de jumeler le cadran
arriére avec la piece modifiée. Si le cadran apres changement, tous les accessoires doivent étre
jumelés a nouveau.

6. Pour améliorer le taux de réussite, | ordre d’ appariement doit étre strictement exécuté selon
le manuel de U utilisateur.

7. Aucune opération dans les 10s aprés le début de " appariement quittera automatiquement le
mode d’ appariement.

8.5 ily a plus d’ une transmission autour, coupez-la un par un. N’ actionnez pas " autre
transmission pendant cette période.

9. Lors de |" appariement par lots, il est recommandé de balayer le code avec I appli un par un.
10. L’ état par défaut de |’ équipement de transmission est le mode de course, si vous voulez
ajuster au mode occasionnel, commutez sur le c6té de " application
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DiRBLER

Transmission installation/ Z & #H Y 4+ 17 T3 /Insta-
lacion de transformadores de velocidad/Instalagao de
transmissao/ Transmission installation

10~12N-m

£

SHIFTERS/ < 2 % —/Dial/Deslocador/levier de vitesses

M EREFAFZIRRE, B SmmBANABIRFRBEE R TIeR, AR FIER,
RFTRETERL, ITREE B2 (10-12N-m)o

Flip the bracket sleeve from the upper end, loosen the set screw with a 5mm
Allen wrench, and thread the clamp ring through the handlebar. Install the
hand change on the handlebar and tighten the fixing bolts(10~12N - m).

EHRNSTST YR AN—ZEESMMOASRAEL U FTRER D ZED N\ VRILIC
)y TV EBLET N\ RILICF 2 I TEERIL S 240 £9(10~12N - m)

Tourner le gilet d’ appui a partir de I extrémité supérieure, a |’ aide d’ un coup
d’ éclair intérieur de 5 mm, tourner un pinceau fixe, puis passer le tracé a travers la
voiture. Mettre la main sur le véhicule, serrer le dispositif de fixation(10~12N-m).

Abra a luva de borracha do suporte a partir da parte superior, use uma chave
Allen de 5mm para soltar o parafuso de fixacao e, em seguida, passe o anel de
fixacdo através do guiador. Instale o transformador manual no guiador e
aperte os parafusos de fixagdo(10~12N-m).

Déplier le manchon en caoutchouc du support a partir de l'extrémité supérieure,
desserrer la vis de retenue avec la clé hexagone interne de 5 mm, puis passer
['anneau de serrage a travers le guidon.

Installer le transformateur a main sur le guidon et serrer le boulon de
fixation.(10~12N-m)
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DiRBLE

Transmission installation/ Z & #H Y 4+ 17 T3 /Insta-
lacion de transformadores de velocidad/Instalagao de
transmissao/ Transmission installation

«—A.
RAHERA
Max Chainset
BRAXZOTYRTY
La cadena mas grande

Placa maxima da roda dentada

Pignon maximal

0.5-1mm

LEGEND-1 LEGEND-2

[z1}74
Front chain puller /817 « L'—3/Cambiador de cadena delantero
/Cadeira dianteira/Serveursd’ avant-garde

EASMMBYANARFRFIRLEERE L, It R REEE,
PP REMENHERINRTEUTRAELH E LS (LEGEND-1), SERAERAZ
BEEE70.5-1Imm; SIRIMUERER S & AR/ Z [BIREEE 79 1-3mm(LEGEND-2),

Choose a 5mm Allen wrench to install the front dial to the lifting lugs and tighten
the mounting bolts.

When adjusting the mounting position, ensure that the plane of the outer guide
plate is directly above the maximum chainring (LEGEND-1), and the distance
between the maximum chainring is 0.5-1mm; The distance between the outer
bottom of the guide and the maximum chainring is 1-3mm (LEGEND-2).
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DiRBLE

Transmission installation/ Z & #H Y 4+ 17 T3 /Insta-
lacion de transformadores de velocidad/Instalagao de
transmissao/ Transmission installation

S5mmOANABLYFEBEATHIEILZERDICEDMAIF DT RILZEHED £,
B EZ AT 2 I IERFERIPRAR IO Y OB E(LEGEND-1)ICUEY
BPCERBRLTGEAXRZO YR EDORBIOERIX0.5-1mm T ;5 FiIRDIMAID[E
EEBRAXTOT Y FORIDER#IX1-3mm(LEGEND-2) TE,

El disparador de la esquina interior de 5 mm se instalara antes en la oreja de
reposo y se apriete el tornillo de instalacion.

En el ajuste de la posicion de instalacion, se garantiza que la superficie de la
placa de guia exterior se sitla en la leyenda superior-1, la distancia entre las
placas de ruedas de la cadena mas grande es de 0,5 a 1 mm; la distancia entre
la parte inferior exterior de la placa y la parte superior de la cadena maxima es
de 1-3mm la leyenda-2.

Use uma chave Allen de 5mm para instalar a roda dianteira no olho de
elevacao e apertar os parafusos de instalagao.

Ao ajustar a posicao de instalacao, certifique-se de que o plano externo da
placa de guia esteja diretamente acima da placa maxima da roda dentada
(LEGEND-1), e a distancia entre ela e a placa maxima da roda dentada seja
0,5-1mm; A distancia entre a parte inferior do lado externo da placa de
guia e a placa de roda dentada maxima é de 1-3mm (LEGEND-2).

Choisissez la clé hexagone interne de 5mm pour installer le cadran avant
sur le levier de levage et serrer le boulon de montage.

Lors du réglage de la position d'installation, assurez-vous que le plan de la
plaque guide extérieure est directement au-dessus du pignon maximal
(LEGEND-1) et que la distance entre le fond extérieur de la plaque guide et
le pignon maximal est de 1 a 3 mm (LEGEND-2).

34
B



EDS TX =jSES

User manual/2—%'—<=2177JLCd/Manual de usuario/Manual do usuario/Manuel de I’ utilisateur

DRBLE

Transmission installation/ Z & #H Y 4+ 17 T3 /Insta-
lacion de transformadores de velocidad/Instalagao de
transmissao/ Transmission installation

B. C.
YRE =2
Flywheel cover Frame
TFMHRA—IDETY

TL—LTY

Cinta de vuelo
Estacionamien-

Couvercle de volant to de vehiculos
d'inertie Cadre de la voiture

LEGEND-3 LEGEND-4

I5E:
REARDERAILLEUR/ ') 7 7 « L— <> —/Extractor de cadena
trasero/Derailleur traseiro/dérailleur arriere

EASMMBAANAIRFRERBLETERBHE L, BASENERIEET TiERS
RN /5 TR AMTES Wi aR/) A A SMUE BB fREF4-6mmBY ZE R 23 14 AE
#={£(LEGEND-4),

A 5mm Allen wrench is used to mount the transmission to the frame hook, and a
suitable chain is used to alternately pass through the two guide wheels of the
transmission. The transmission performance is optimal when the inner plane of
the chainstay is 4-6mm apart from the minimum flywheel and the outer side of
the flywheel (LEGEND-4).
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DiRBLER

Transmission installation/ Z & #H Y 4+ 17 T3 /Insta-
lacion de transformadores de velocidad/Instalagao de
transmissao/ Transmission installation

SmmORANAEL Y FZREATERNETIL—LFEDTYIICEDMITTOBEERFT—
VEBRATREICEERND2DDAHARFRA =)L ZBLEI EED T I7+—7 DARAID
FHEETTARA— IO/ DIMIDRIED Y Fd4-6mm 7z Mg 2 B I5RA
DHREIFERE T (LEGEND-4),

El disparador de la parte interior de la esquina de 5 mm coloca el transforma-
dor en el gancho de la esquina, seleccionando una cadena adecuada para
pasar, dos ruedas de conductor del transformador. La mejor leyenda-4 es que
la superficie interior y la distancia lateral exterior de los dientes mas pequefios
se mantengan entre 4y 6 mm de velocidad.

Use uma chave Allen de 5mm para instalar a transmissao no gancho do
qguadro e use uma corrente adequada para passar alternadamente pelas
duas rodas guia da transmissédo. O desempenho da transmissao ¢ ideal
quando a distancia entre o plano interno da forquilha inferior traseira e a
superficie exterior minima dos dentes do volante é mantida em 4-6 mm
(LEGEND-4).

Utilisez la clé hexagone interne de 5mm pour installer la transmission sur
le crochet du cadre et choisissez une chaine appropriée pour passer
alternativement a travers les deux poulies de guidage de la transmission.
Lorsque la distance entre le plan intérieur de la fourche inférieure arriere
et le coté extérieur du volant est maintenue a 4-6 mm, la performance de
la transmission est la meilleure (LEGEND-4).
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RSB FR )
Derailleur Adjustment/Z= & # D 3 2 / Ajuste del cambio/A-
justamento de transmissao/Ajustement de transmission

3.5~5mm

LEGEND-5 LEGEND-6

[z}
Front chain puller /817 « L'—3 /Cambiador de cadena delantero
/Cadeira dianteira/Serveursd’ avant-garde

ERAFLHITHE, HEFKRANSRSRAER RER R ELEFHMSR, &
AR AN SRS R B RIEEEIAZE3.5~5mm(LEGEND-6).

Use the right-hand variable to fine-tune until the front dial inboard is snug
against the largest chainring chain. If there is no chain as a reference, adjust the
distance between the inner guide plate of the front dial and the maximum chain
wheel to 3.5~5mm (LEGEND-6).
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RSB FR )
Derailleur Adjustment/Z= & # D & 2 / Ajuste del cambio/A-
justamento de transmissao/Ajustement de transmission

BFEZE>TRIEILAAIA T MRARAFI— VR ART—ILFI—VICEETEE
THRABZITVWE LTI A RBVEERSRLT YA VILARAIA M MREEXRTF
T—VREDERE%Z3.5~5mm(LEGEND-6)ICFAEEL £7,

Ajuste el ajuste con la variacion de la mano derecha hasta que la guia interna
del dial delantero se ajuste bien a la cadena de la rueda de ldmina de cadena
maxima. Si no hay cadena como referencia, ajuste la distancia entre la guia
interna del dial delantero y la rueda de ldmina de cadena mas grande a 3,5
~5mm(legend-6).

Use a mao direita para fazer ajustes finos até que a placa de guia interna do
mostrador frontal esteja firmemente alinhada com a corrente maxima da roda
da corrente. Se ndao houver corrente como referéncia, ajuste a distancia entre a
placa de guia interna frontal e a roda maxima da corrente para 3,5-5mm (LEG-
END-6).

Utilisez la variable de droite pour peaufiner jusqu'a ce que la plaque de guidage
interne avant soit proche de la chaine maximale de la chaine de la roue du
disque.

S'iln'y a pas de chaine comme référence, régler la distance entre la plaque de
guidage interne avant et la roue maximale de chaine a 3,5 ~5 mm (LEGEND-6).
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RSB FR )
Derailleur Adjustment/Z= & # D & 2 / Ajuste del cambio/A-
justamento de transmissao/Ajustement de transmission

2.5N-m

LEGEND-7 LEGEND-8

Btk
REARDERAILLEUR/ ') 7 7 « L— <> —/Extractor de cadena
trasero/Derailleur traseiro/dérailleur arriere

LEREFEHITHIAEZEHAPP), HEEHRIRESR S P OSR/NMERROXTF
JARRATRL, 5SS &/EEE74-10 mm (LEGEND-7) . (REIR/EH#ER
TREMERRMEBREMER, WERTNREHEE)

2 FE=MREEKIESWHNKGRE, ER K ERAEFENERHETTHIE, B2l

RIRHESR S POS R/NERPOXITTIRBER IR, EEHRREZMEIRMUL,
AERR2OEE1/4E,
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RSB FR )
Derailleur Adjustment/Z= & # D & 2 / Ajuste del cambio/A-
justamento de transmissao/Ajustement de transmission

1. Use the right hand change to fine-tune (APP recommended) until the center
of the guide wheel of the rear toggle chain is aligned with the center of the
minimum gear; Adjust the adjusting screws until the guide wheel and minimum
gear distance is 4-10 mm (LEGEND-7). (Different rear sprocket sizes will vary and
the optimal distance will vary, here the size is for reference only)

2. Press and hold the three keys together for 3 seconds to enter fine-tuning,
select and dial. Use the right hand change to fine-tune the rear toggle until the
center of the rear toggle chain guide wheel is aligned with the center of the
minimum gear. Adjust the low limit screw until it lightly touches the limit, then
turn the bolt 1/4 turn.

1LAFEFERALTHERAZEZITVWET(APPEFER TR EHEIOLET) BYTVILTF
T—VRNOWCR/NEERODETHAET;ME AR eEEOR/DEEEDS ~ 10 mm
(LEGEND-T)ICHRZ ETHRAMERSEZH/HELE I (N\v7X 7Oy bOH 1 XICE>TER
BEIEEENRBRDF T 1 XIIBEZXTIO)

2FEIDDRY V23T ORMLLTHBARBICAD BRIFLZERLE T AF 2>
TNITFMNFI—2HARORODRNFT DRI ESSET VT VILEHER
BLFEFILBAMN—DRIHBELZIy/N—ICN 2 £ THEL. RILEL/AERRRS
&9,

1. Ajuste fino con la variacion de la mano derecha (Aplicacion recomendada)
hasta que el centro de la rueda de guia del marcador trasero esté alineado con el
centro de engranaje minimo; Ajuste el tornillo de ajuste hasta que la distancia
minima entre la rueda guia y el engranaje sea de 4-10 mm (legend-7). (diverso
tamafio del pifidn trasero variara la distancia éptima variara, aqui el tamafio
proporciona solamente la referencia)

2. La mano cambia tres botones juntos por 3 segundos para entrar en el ajuste
fino, después de seleccionar, marque. El cambio de la mano derecha se utiliza
para ajustar el dial trasero hasta que el centro de la rueda de guia del marcador
trasero se alinea con el centro del engranaje minimo. Ajuste el tornillo de limite
inferior hasta que toque suavemente el limite, luego gire el perno 1/4 de vuelta.
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RSB )
Derailleur Adjustment/Z= & # D 3 2 / Ajuste del cambio/A-
justamento de transmissao/Ajustement de transmission

2.5N-m

LEGEND-7 LEGEND-8

Btk
REARDERAILLEUR/ ') 7 T « L—<> —/Extractor de cadena
trasero/Derailleur traseiro/dérailleur arriere

1. Ajuste fino com a mudanca da m3o direita (APP recomendado) até que o centro da
roda de guia do alternador traseiro esteja alinhado com o centro da engrenagem
minima; Ajuste o parafuso de ajuste até que a distancia minima entre aroda guiaea
engrenagem seja de 4-10 mm (LEGEND-7). (o tamanho diferente da roda dentada
traseira sera diferente a distancia étima sera diferente, aqui o tamanho fornece a
referéncia somente)

2. A mdo muda trés botdes juntos e pressione e segure por 3 segundos para entrar no
ajuste fino. Marque quando selecionado. Use a mudanga da mao direita para ajustar o
seletor traseiro até que o centro da roda de guia do alternador traseiro esteja alinha-
do com o centro da engrenagem minima. Ajuste o parafuso de limite baixo até que
toque delicadamente o limite, em seguida, gire o parafuso 1/4 de volta.

41
D



EDS TX =jSES

User manual/2—%'—<=2177JLCd/Manual de usuario/Manual do usuario/Manuel de I’ utilisateur

RSB FR )
Derailleur Adjustment/Z= & # D 3 2 / Ajuste del cambio/A-
justamento de transmissao/Ajustement de transmission

1. Utilisez la variation de la main droite pour le réglage fin (" application est
recommandée) jusqu’ a ce que le centre de la roue de guidage du palonnier
arriére soit aligné avec le centre minimal de I engrenage; Réglez la vis de
réglage jusqu’ a ce que la distance minimale entre la roue de guidage et

[ engrenage soit de 4 a 10 mm (legend-7). (la taille différente de pignon arriére
sera différente la distance optimale sera différente, ici la taille est fournie pour
la référence seulement)

2. La main change trois boutons ensemble et appuyez longtemps pendant 3
secondes pour entrer dans le réglage fin, sélectionnez puis composez. Ajuster le
réglage arriére a |’ aide de la variante droite jusqu’ a ce que le centre de la roue
de guidage du palonnier arriere soit aligné sur le centre minimal du pignon.
Ajustez la vis de limite inférieure jusqu’ a ce qu’ elle touche doucement la
limite, puis tournez la vis 1/4 de tour.
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zesm @)

LHEANKERN A ESE “TRSEHA .

2AHRRENIAG, BBR—XEFE, ARIHITERRE,
Precautions

1. For the method of entering fine tuning, refer to "Transmis-

sion Fine Adjustment".

2. After the front dial to exit the fine-tuning, you need to press
the left hand change again to change gears normally.

FEFIETY
1. HEARICAND FEIFTERVOWARE 28 EICLET,
270V TR EIINCTREAR LB EFO I 2H5—EH$C
ETCEORCGBED TN FT IO AIEEICHED £,

Precauciones

1. El método para entrar en el ajuste fino se refiere a "ajuste
fino de la transmision".

2. Después del ajuste fino de marcacién y salida delanteras, es
necesario presionar el cambio de la mano izquierda otra vez
antes de realizar el cambio normal.

Assuntos que necessitam de atencao
1. O método para entrar no ajuste fino refere-se ao "ajuste fino
da transmissao".
2. ApOs o ajuste fino da discagem e da saida dianteiras, vocé
precisa pressionar a mudanc¢a da mao esquerda outra vez
antes de fazer a mudanca normal.

Questions nécessitant une attention particuliére
1.Pour la facon d'entrer dans le réglage fin, se référer a "trans-
mission trimming".

2. Une fois le cadran avant sorti du réglage fin, vous devez
appuyer sur la main gauche pour changer a nouveau avant de
pouvoir changer le rapport normalement.
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TR SBEMIB
Transmission fine-tuning/ Z & # D EX Y 411+ /Ajuste fino de
la transmision/Ajuste da transmissao/Microcommutateur

K68

© HRTEHRERRE, UFIRR. RECENDS

LEGEND-10

HEARMIE
Go to fine-tuning/ A2 A U % 9/ Acceso a microgjust-
e es/Introduzir a afinagdo fina/Entrez le réglage fin

LSRG RS [5 ik 18R AT =ik2. (LEGEND-9)
2. “FRIRIETRIT REABTA, BE/MERSGAENTIR ERIETITERER
A ETFERAAPPHEITRIA,

o(LEGEND-10)

ol
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TR M
Transmission fine-tuning/ Z & # D EX Y 11 1+ /Ajuste fino de
la transmision/Ajuste da transmissao/Microcommutateur

HOLD DOWN
FOR 5 SECONDS

Click 5 times

LEGEND-10

HEARME
Go to fine-tuning/ A2 A U % 9/ Acceso a microgjust-
e es/Introduzir a afinagdo fina/Entrez le réglage fin

1. Long press the small button for 5 seconds and then the dial indicator will light up.
(LEGEND-9)

2. Within 3 seconds after the Rear Switch indicator is on, click the small button five
times to start fine-tuning. The rear switch indicator is steady blue. (LEGEND-10)

Note: APP is recommended for fine tuning.
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TR MIB
Transmission fine-tuning/ Z & # D EX Y 411+ /Ajuste fino de
la transmision/Ajuste da transmissao/Microcommutateur

STRIAL
LFY

21)wY5EITY

LEGEND-10

HEARMIE
Go to fine-tuning/#EAZEIZ A U &% 9/ Acceso a microgjust-
e es/Introduzir a afinagao fina/Entrez le réglage fin

1LNRTVESIRIBLLTHS SV E RIS £, (LT RITY)
2T\ oSBT LT WAITRIC NS AR Y > %&5E17 1)y LTHERZREICAD /Ny
SUTHERTERSITLEY,(LEGEND-10TY)

AT T ) EEo AR e EBHOLET,
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TR M
Transmission fine-tuning/ Z & # D EX Y 111+ /Ajuste fino de
la transmision/Ajuste da transmissao/Microcommutateur

MANTENGA
PRESIONADO
DURANTE 5
SEGUNDOS

5clics

LEGEND-10

HEARME
Go to fine-tuning/ A2 A U &% 9/ Acceso a microgjust-
e es/Introduzir a afinagao fina/Entrez le réglage fin

1. Mantenga pulsada la pequefia tecla durante 5 segundos antes de que la luz se
encienda. (LEGEND-9)

2. En 3 segundos, haga clic en el boton pequefio 5 veces para entrar en el ajuste fino.
Después, el indicador permanece azul. (LEGEND-10)

Nota: se recomienda el uso de la aplicacion para el ajuste fino.
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TR BN
Transmission fine-tuning/ Z & # D EX Y 111+ /Ajuste fino de
la transmision/Ajuste da transmissao/Microcommutateur

PRESSIONE E
SEGURE POR 5
SEGUNDOS

5 cliques

LEGEND-10

HEARMIE
Go to fine-tuning/#EAZE 2 A U % 9/ Acceso a microgjust-
e es/Introduzir a afinagdo fina/Entrez le réglage fin

1. Pressione e segure o botdo pequeno por 5 segundos antes que a luz de discagem
acenda. (LEGEND-9)

2. Dentro de 3 segundos, clique no botao pequeno 5 vezes para entrar no ajuste fino.
Depois disso, o indicador de discagem permanece azul. (LEGEND-10)

Nota: recomenda-se usar o aplicativo para ajuste fino.
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TR MIB
Transmission fine-tuning/ Z & # D EX Y 111+ /Ajuste fino de
la transmision/Ajuste da transmissao/Microcommutateur

APPUYEZET
MAINTENEZ
PENDANT 5
SECONDES

5clics

LEGEND-10

HEARME
Go to fine-tuning/ A2 A U &% 9/ Acceso a microgjust-
e es/Introduzir a afinagdo fina/Entrez le réglage fin

1. Maintenez le petit bouton enfoncé pendant 5 secondes avant que le voyant

s’ allume. (LEGEND-9)

2. Pendant 3 secondes, cliquez sur le petit bouton 5 fois pour entrer dans le réglage
fin. Aprés, le voyant est toujours bleu. (LEGEND-10)

Remarque: I application est recommandée pour le réglage fin.
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TiRSBEMIB
Transmission fine-tuning/ Z & # D EX Y 411+ /Ajuste fino de
la transmision/Ajuste da transmissao/Microcommutateur

EERFIZES

Select the trimmer device/MEFAZEEE %2R L F£9 /Seleccion

de equipo de microqjuste/Seleccionar o dispositivo de gjuste
o fino/Sélectionner le dispositif de réglage fin

BT EFTRBOLIHIARNIEEHEIT  Press the left-hand change button to select

TR, AP EEBIERITER. the fine-tuned device, and the blue indica-
BHNHIRRI B E A G K. tor of the selected device is always on.

When entering fine-tuning mode, the back
dial is selected by default.

EFOERY > ZRT C#MAE T 5H2  Pulse el boton de cambio de la izquierda
EEIRTEBININANBEITEICEE®  paraseleccionar el dispositivo de ajuste

DV THRITLET, fino. El indicador azul permanece encendi-
WRAEE-RICNDET74)LET#E] do para el dispositivo seleccionado.
LABIREINET, Después de dial se selecciona por defecto al

entrar en el modo de ajuste fino.

Pressione o botdo de variavel esquerda Appuyez sur le bouton de changement de
para selecionar o dispositivo de ajuste main gauche pour sélectionner le dispositif
fino e a luzindicadora azul do dispositi- de réglage fin, et la lumiére bleue de

vo selecionado permanece acesa. ['appareil sélectionné est toujours allumée.
Ao entrar no modo de ajuste fino, a Sélectionnez le cadran arriére par défaut
selecdo padrao é discar de volta. lors de l'entrée en mode de réglage fin.
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TR 2
Transmission fine-tuning/ Z & # D X Y 111+ /Ajuste fino de
la transmision/Aiuste da transmissdo/Microcommutateur

LEGEND-11 LEGEND-12

GHRAR

Select the trimmer device/MEAE EE %2R L F9 /Seleccion

de equipo de microqjuste/Seleccionar o dispositivo de gjuste
¢ fino/Sélectionner le dispositif de réglage fin

RTAEFLEARZRE, FHREAARER @B (LEGEND-5);
B N A FEARILRA/ R, FIRF/ SR/ 5 RER (LEGEND-6) o 8— FF LR
#, N EeRN—T, MEREER.

Press the right-hand increase button, and then move in the direction of the large
tooth (LEGEND-5);

Press the right hand larger button and small button at the same time, and then
move in the direction of the small tooth (LEGEND-6). Press the hand change
button, the indicator flashes blue, and then returns to solid light.

EF L TRY V2 RSB T RIBAZVER HFMIOE® ZEIL &9 (LEGEND-5);
EFOREBBRIVENIBBRY V2FERICHRT EREBILINSBE/R DA RIC
BEEI(LOIUR6) . FERYZRTEFRICREL. DR BERRUTICRDET,
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TR 2
Transmission fine-tuning/ Z & # D X Y 411+ /Ajuste fino de
la transmision/Aiuste da transmissdo/Microcommutateur

LEGEND-11 LEGEND-12

GHR R

Select the trimmer device/WMEAEEE % :#IR L £9 /Seleccion

de equipo de microqjuste/Seleccionar o dispositivo de gjuste
« fino/Sélectionner le dispositif de réglage fin

Presione el botdn de la mano derecha para agrandar, luego divida hacia la
direccion del diente grande (legend-5);

Presione las teclas mas grandes y mas pequefias de la mano derecha al mismo
tiempo, y mueva hacia atras hacia la pieza dentada (legend-6). Presione el boton
de cambio de mano, el indicador azul parpadea y vuelve a encender.

Pressione o botdo direito para aumentar o tamanho e, em seguida, mova o
mostrador para a direcao do dente grande (LEGEND-5);

Pressione o botao de aumento da mao direita e o botdo pequeno ao mesmo
tempo, e mova o mostrador traseiro na direcao dos dentes pequenos (LEG-
END-6). Pressione o botdo de mudanga manual uma vez, a luz indicadora pisca
azul uma vez e, em seguida, retorna a luz normal.

Appuyez sur le bouton agrandi de la main droite et déplacez-vous vers la grande
dent (LEGEND-5).

Appuyez sur le bouton droit plus grand et le petit bouton en méme temps, puis
composez pour vous déplacer dans la direction du pignon (LEGEND-6).
Appuyez sur le bouton changer de main, le voyant clignote en bleu, puis revient
alanormale.

52



EDS TX =jSES

User manual/2—%'—<=2177JLC9/Manual de usuario/Manual do usuario/Manuel de I’ utilisateur

TiREEMIB
Transmission fine-tuning/ Z & # D X Y 411+ /Ajuste fino de
la transmision/Ajuste da transmissao/Microcommutateur

LEGEND-11 LEGEND-12

AR . .
Forward dial fine-tuning/#iial L 7 21 —= > % /Microgjustes

* anteriores/Ajuste fino a frente/Réglage fin du cadran avant

EPEIREY, X T AFRAILE, ALE A #I1a5) (LEGEND-T);
EIEHE T 6 F E AR/ ZHR, 5iikE/ )\ F #izE(LEGEND-8),

When the front dial is selected, press the right-handed larger button, and the
front dial moves towards the large chain wheel (LEGEND-7);

Press the right hand large button and small button at the same time, and dial
forward towards the small chain wheel movement (LEGEND-8).

BIRANICE SR AF L TASK A F—%2ML T qilICEI I AIVEA E
#I(LEGEND-T);

BFEOKRIABDZIRYIVEINILRDZRY % EEFICIRT L RiE LAY NSKF—Y
HEE@E(L ST R8)ICHRDETD,
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TR MIB
Transmission fine-tuning/ Z & # D EX Y 411+ /Ajuste fino de
la transmision/Ajuste da transmissao/Microcommutateur

LEGEND-11 LEGEND-12

AR . .
Forward dial fine-tuning/#iial L 7 21 —= > % /Microgjustes
* anteriores/Ajuste fino a frente/Réglage fin du cadran avant

Cuando se selecciona el dial delantero, presione el botén de la mano derecha
para agrandary el dial delantero se mueve hacia la rueda de lapiz de cadena
grande (legend-7);

Presione el boton mas grande y el boton mas pequefio al mismo tiempo con
la mano derecha. Movimiento hacia adelante hacia la rueda de lapiz de
cadena pequefia (legend-8).

Ao selecionar a roda dianteira, pressione o botdo de aumento da mao direita e
a roda dianteira se move em direcdo a roda de corrente grande (LEGEND-7);
Pressione simultaneamente o botdo de aumento da mao direita e o botdo
pequeno para mover a roda dianteira em direcdo a roda pequena da corrente
(LEGEND-8).

Lorsque le cadran avant est sélectionné, appuyez sur le bouton agrandi de
droite pour avancer vers la grande roue a chaine (LEGEND-7).

Appuyez en méme temps sur le bouton droit grand et le petit bouton, et
composez vers |'avant pour vous déplacer vers la petite roue de chaine
(LEGEND-8).
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TR BN
Transmission fine-tuning/ Z & # D EX Y 411+ /Ajuste fino de
la transmision/Ajuste da transmissao/Microcommutateur

RBMIB . .
Forward dial fine-tuning/#iial L 7 21 —= > % /Microgjustes
* anteriores/Ajuste fino a frente/Réglage fin du cadran avant

BT, KIEEFEIFIRHEMIAE.

After the fine-tuning is complete, press and hold the left hand for 3 seconds
to exit the fine-tuning.

WAL T LIS EF 23N RMLLTHEARZR T LED

Después de terminar el ajuste, presione la mano izquierda durante 3 segun-
dos para salir del ajuste.

Apos a conclusdo do ajuste fino, pressione e segure o botdo esquerdo por 3
segundos para sair do ajuste fino.

Une fois le réglage fin terminé, appuyez sur la main gauche pendant 3
secondes pour quitter le réglage fin.
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zesm @)

LiMiAThaERE B AE AT AR TiRER S HAC RV T BE RS (0.2mmER) , A LA R 2R

Bt B8, 12 FHRPL O T IR
2 7E T I R SR AR £ N R A RS, N AT ARIR S R SS,
34 B AP P TGE.

Precautions

1. The fine-tuning function can finely adjust the axis distance between the
transmission and the sprocket (0.2mm each time), which can optimize the
performance of the transmission and improve the smoothness of gear shifting.
2. Be sure to turn the sprocket when adjusting the transmission, otherwise it
may damage the transmission.

3.1tis recommended to use the APP for fine tuning.

EESHE

l.HlSﬂ%*%% EﬁMc‘iX?D’T“/F@iﬁl?‘iﬂﬁ%ﬁ(O.meﬁ)’&.%HHJ‘GH%‘C“ (RO
MHREEREW L. S TMDRL—XIESHET,

QRN OARFICR IOy b EEITHRELRHD I, TRV TR ZEBET %
nhHn %9,

3.7 TV EES RN E T TH T,

Precauciones

1. La funcidn de ajuste fino puede ajustar la distancia axial entre la transmisién
y la rueda dentada (0,2 mm cada vez) puede optimizar el rendimiento de la
transmision y promover la suavidad del cambio.

2. Es necesario girar el pifidn cuando se realiza el ajuste de la transmisién, de lo
contrario, es posible dafiar la transmisién.

3. Serecomienda el uso de la aplicacion para el ajuste fino.

Assuntos que necessitam de atengao

1. a fungdo de ajuste fino pode ajustar finamente a distancia axial entre a
transmissdo e a roda dentada (0.2mm cada vez), que pode otimizar o desem-
penho da transmissao e melhorar a suavidade do deslocamento.

2. ao ajustar a transmissao, certifique-se de girar a roda dentada, caso
contrario, pode danificar a transmissao.

3. Recomenda-se usar o aplicativo para ajuste fino.

Questions nécessitant une attention particuliére

1. La fonction de réglage fin permet d'ajuster finement la distance axiale entre la
transmission et le pignon (0,2 mm a chaque fois) pour optimiser les performances
de la transmission et améliorer la fluidité du décalage.

2. Assurez-vous de tourner le pignon lors du réglage de la transmission, sinon cela
pourrait endommager la transmission.

3. Il est recommandé d'utiliser APP pour le réglage fin.
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BRI
'[ronsmission shift/Z & > 7 k/Cambio de transmis-
ion/ Troca de velocidade/Commutateur de vitesse

VAL

nitk
Front chain puller /817 4« L'— 3 /Cambiador de cadena delantero
/Cadeira dianteira/Serveurs d’ avant-garde

IEEHE.
BT AEFTRE, TRESEAENNEEIFE, S — FLEDIGE— . N8 1.551
TRk, B LU AR SRR,

SEBIRE:
KR F L RRNATIR M FRAISRE. L F TRBRIRENTIRSRERERA
TALE, A REEIE R IE,
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BRI
Transmission shift/ Z &4 < 7 & /Cambio de transmis-
ion/Troca de velocidade/Commutateur de vitesse

Normal gear shifting:
Press the left-hand change button, and the transmission will cycle through the
large and small teeth, blinking the LED with each press of the LED. If the shift

within 1.5s is not successful, a Forced shift can be used.

Force shifting:

When pressing and holding the left hand change button, the front dial is in the
forced shift state. When the left hand change button is pressed, the front dial
guide stays in the maximum shift position, and returns to the normal position
after release.

BBICETFIOULET,
EFORIYFERT L ASARELNIBENREICS T L LEDERT 1= NS S
LET1.5sTERICAKMLIES 3 RFIMNICOINTYTLET,

BEIFNFIIOTY:
EFOLRY>VERBLTDETOVNNRILTREREIS JMNRREICADFEFT. EFOLEE
RYVEBTEIOVRHIRIZRATEERMUE TLEED . BICBEMNEICRDE T,

Cambio normal:

Al presionar el boton de cambio de mano izquierda, la transmisidn cambia en un
ciclo de dientes grandes y pequefios. El LED parpadea con cada clic. Si el cambio
de velocidad dentro de 1,5 s no tiene éxito, se puede utilizar el Cambio forza-

do.

Cambio de marcha obligatorio:

El dial delantero esta en el estado de cambio forzado mientras se presiona el botén
de cambio de mano izquierda. La guia frontal permanece en la posicién de cambio
de velocidad maxima cuando se mantiene presionada la tecla de cambio izquier-
da, y vuelve a la posicién normal cuando se suelta.
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TR 2RI
'[ronsmission shift/Z & > 7 k/Cambio de transmis-
ion/Troca de velocidade/Commutateur de vitesse

VL

nitk
Front chain puller /817 4« L'— 3 /Cambiador de cadena delantero
/Cadeira dianteira/Serveurs d’ avant-garde

Mudancga normal:

Pressionando o botdo de mudanca de mao esquerda, a transmissao muda de
engrenagem em um ciclo de dentes grandes e pequenos. O LED pisca a cada
toque. Se a mudanca de velocidade dentro de 1.5s ndo for bem sucedida, vocé

pode usar a Mudanca for¢ada.

Mudanca forcada da engrenagem:

A discagem dianteira esta no estado de deslocamento for¢ado ao pressionar o
botdo de mudanca da mao esquerda. Quando o botao de mudanca da mao
esquerda é pressionado, o guia de discagem dianteiro permanece na posicdo de
mudanca de velocidade maxima e retorna a posi¢do normal depois de solto.
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TR 2RI
Transmission shift/ Z &4 < 7 & /Cambio de transmis-
ion/Troca de velocidade/Commutateur de vitesse

Changement de vitesse normal:

En appuyant sur le bouton de changement de main gauche, la transmission
change de vitesse dans le cycle des dents grandes et petites. La LED clignote a
chaque pression. En cas d’ échec du changement de vitesse a 1,5 S, on peut

utiliser e Changement de vitesse forcé.

Changement de vitesse obligatoire:

En appuyant longuement sur la touche de changement de gauche, le cadran
avant est en état de changement forcé. Lorsque la touche de changement de
main gauche est enfoncée, le guide d’ actionnement avant reste en position de
changement de vitesse maximum, puis il est relaché pour revenir a la position
normale.
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BRI
'[ronsmission shift/Z &> 7 k/Cambio de transmis-
ion/ Troca de velocidade/Commutateur de vitesse

I5E
REARDERAILLEUR/ ') 7 7 4« L—<> —/Extractor de cadena
trasero/Derailleur traseiro/dérailleur arriere

BT AEFEAIKRE, TRBME, mAEHIEE,

BIE— TR — T, A4,

Press the right hand to enlarge the key, the transmission will shift up and move to the
big tooth plate. Every time the indicator light flashes, long press the sustainable upshift.

EFERSCTERY V=BT EREZ STy L RS BEICAD > TEL
STV IBIOICRIBL RIRLT 2 CFHIIC S TR 7y T TEET,

Presione el boton de la mano derecha para hacer mas grande, la transmision aumenta
y se mueve hacia el diente grande.Cada vez que se pulsa la luz parpadea, presione
durante mucho tiempo para actualizar de forma sostenible.

Pressione o botdo maior na mao direita, a transmissao aumenta e se move para a
placa grande.Cada vez que vocé clica na luz piscando, pressione por muito tempo para
manter o upgrade.

Appuyez sur le bouton de la main droite pour agrandir, la boite de vitesses augmente
et se déplace vers la grande dent.Chaque fois que vous cliquez sur l'indicateur
clignote, appuyez longuement sur ['amélioration durable.
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TR 2RI
'[ronsmission shift/Z & > 7 k/Cambio de transmis-
ion/ Troca de velocidade/Commutateur de vitesse

I5E
REARDERAILLEUR/ ') 7 7 4« L—<> —/Extractor de cadena
trasero/Derailleur traseiro/dérailleur arriere

EEE N A F TR AR, TRIEA, @SR
Bofl. R — TR — T, iz ri i,
Press the right hand to enlarge the key, the transmission will shift up and move to the

big tooth plate.Every time you press the indicator light, it flashes, and long press can
continuously shift up.

BFERSKTEIRI V=ML T EEE Z STy L REBREICED > THL
STV IBIOICRIBLERLT 2 CFRIIC Y TR 7y T TEERT,

Presione el boton de la mano derecha para hacer mas grande, la transmision aumenta
y se mueve hacia el diente grande.Cada vez que se pulsa la luz parpadea, presione
durante mucho tiempo para actualizar de forma sostenible.

Pressione o botdo maior na mao direita, a transmissao aumenta e se move para a placa
grande. Cada vez que vocé clica na luz piscando, pressione por muito tempo para
manter o upgrade.

Appuyez sur le bouton de la main droite pour agrandir, la boite de vitesses augmente et
se déplace vers la grande dent. Chaque fois que vous cliquez sur l'indicateur clignote,
appuyez longuement sur l'amélioration durable.
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FERATHEIR

OVERVIEW OF INDICATORLIGHTS/A > r—5—5 >
7 DRt /Descripcion general de la luz indicadora/In-
troducao de indicadores/Aper¢u des voyants

FZ /Shifters/ 3 7 2 —/Dial/Desloca
dor/levier de vitesses

. B R/ AEER
Blue: Pairing mode/Fine tuning mode
BTTRTE—R/TZAVIVJE—RTY

. 43 EeXS R TN/ IE R
Green: Pair successfully/shift mode
BTV TRE—RTY

. REBE
Red: Low battery
RAREATY
O B ipE
White: Faulty
H:#ETY
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FERATHEAR

OVERVIEW OF INDICATORLIGHTS/A > r—5—5 >
7 Mgt /Descripcion general de la luz indicadora/In-
troducao de indicadores/Aper¢u des voyants

A

1K 1%28/Derailleur/F = — > E v ¥ /DMarcador de cade-
na/Marcador de corrente/Chaine disjoncteur

A.EBLEDT BRZSLEDIT
Battery LED light//\w7)—{$ZLEDZ-1hTY  Status LED light/SREELEDZ ~TY

. B xR /AR T

Blue: Pairing mode/
trimming mode

ETTRTE—R/TFAVIVIE
—RTY
. £ EOXT A TN /4R MIE T
Green: Pairing Success/Shift mode
RTINS TRE—RTY

. q:1FE7E7E . gq.RBE

Red: Charging in progress Red: Low battery
IRFTEEH FARENTY
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ERKTHEAR

OVERVIEW OF INDICATORLIGHTS/A > r—5—5 >
T Mgk /Descripcion general de la luz indicadora/In-
troducdo de indicadores/Aper¢u des voyants

F7¢ /Shifters/ < 7 % —/Dial/Desloca
dor/levier de vitesses

. Azul: modo de emparejamiento/modo de ajuste fino
Azul: modo de emparelhamento/ajuste fino
Bleu: mode pairing/mode tweak

. Verde: emparejamiento exitoso/modo de cambio
Verde: sucesso de emparelhamento/modo de mudanca
Vert: matching success/mode shift

. Rojo: bateria baja
Vermelho: baixa bateria
Rouge: faible batterie

U Blanco: mal funcionamiento
Branco: falha
Blanc: défaut
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FERATHEIR

OVERVIEW OF INDICATORLIGHTS/A > r—45—5 >
7 DRt /Descripcion general de la luz indicadora/In-
troducao de indicadores/Aper¢u des voyants

A

&2 /Derailleur/ ¥ = — > E v 2 /DMarcador de cade-
na/Marcador de corrente/Chaine disjoncteur

A.Bateria con luz LED B.Luces LED de estado
Bateria conduziu a luzt/Batterie LED lampe Luzes LED de status/Statut LED lumiére

. Azul: modo de emparejamiento
/modo de ajuste fino
Azul: modo de emparelhamento
/ajuste fino

Bleu: mode pairing/mode tweak

. Verde: emparejamiento exitoso
/modo de cambio

Verde: sucesso de emparelhamento
/modo de mudanca

Vert: matching success

/mode shift
. Rojo: Cargando Rojo: bateria baja
Vermelho: Cargando Vermelho: baixa bateria
Rouge: En charge Rouge: faible batterie
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BERA

MAINTENANCE/{E3# - » > T3 > X /Reparaciony
mantenimiento/Manuten¢do/Entretien

FRE

I\FFERE, N FEME, BT
i B9 BBt S FTRYCR2032 Bt RN\
Ak, BIFEMEN HITE, BAR
=

RHEHR

[E¥RiERE. Atk SE F XL BIRM
I, REERISE” TRBHRE"
Eifinik, FE, AFEMENER
BEC, B GILET, FRERCHFEE
FECXTo

resn @)

1.FTHEEM R EEER CR2032,

2. BN E BB IR L E R
LSRN TIERE /-10°C—50°Co
4. [etR SR N A PR HE RS FE S N — (iR It
T A LIE IR M TR E
BT WAL

Shifter Battery

Open the hand to change the rubber
cover, remove the battery cover, and
remove the used battery. Insert the
new CR2032 battery into the negative
terminal, fasten the battery cover, and
expand the rubber sleeve.

Spare parts replacement

The rear derailleur, front derailleur or
manual derailleur is damaged separately,
and if it needs to be replaced, refer to
"Installation of the transmission"

When replacing the front dial, when the
hand changes, just re-pair the replaced
accessories; All accessories need to be
re-paired when replacing the rear dial.

Precautions

1.0nly use CR2032 coin cell batteries.
2.1t is advisable to clean the derailleur
regularly.

3.The operating temperature of the
derailleur is ranging from -10°C to 50°C.
4.Non-professionals should not disas-
semble the rear derailleur's battery
because itis a non-removable design. If
disassembly is required for air transport,
please seek assistance from a profession-
al.
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HERA

MAINTENANCE/{&¥ - » 5+ > X /Reparaciony
mantenimiento/Manuten¢ao/Entretien

I8 —DEM

FALERF.BHAN—ZIEREH
DEMEEDINL EFHLLCR2032E !
ZABICELIAH ETSICEMF vy T4
HTHN—ZILTET,

PRI TY

BINRILFT—BINRILFT—2 I3 F
TEHMIFEDOSRE  KMNRBERIGEIETE
EHOEDSF 1 ZEEICLET,
ZHDHNICEIL T FHE D B0, 12150
EREBXNT BT T, MBI VILDIE
BITRTORREBERTIITTEINEND
DFxd,

sesEcs @

1.2 79—DEMIFCR20320D A% EATEIET,
2.T74L—S—DEMNBRI )27 v T EEE
HLET,
3.74L—5—DEERE|IE—10°C~50°C T,
4. )7 T4 L—5—DEMI—EHNRRATITD
T EMRUIMIFIELBVWTIE IV EED
FRICREDMRERIBEIZ. EFRICIEELTD
SSMENHDET,

La mano cambia la bateria

Carteristas abrir la mano para cambiar la
funda adhesiva, quitar la tapa de la bateria,
quitar la bateria usada. Inserte la nueva
bateria CR2032 en el electrodo negativoy
luego apriete la hebilla de la tapa de la
bateria para desplegar la funda adhesiva.

Reemplazo de accesorios

El compartimiento trasero, el compartimiento
delantero o el cambio de mano estan dafiados
por separado y necesitan ser reemplazados
refiriéndose a "la instalacion de la transmision"
Reemplace el dial delantero, cuando la mano
cambia, simplemente vuelva a emparejar los
accesorios de reemplazo Todos los accesorios
deben volver a emparejarse cuando se
reemplace la marca posterior

Precauciones

1. Sobre la bateria del dial sélo se puede
utilizar CR2032.

2. Se recomienda limpiar el extractor de
cadena con regularidad.

3. La temperatura de trabajo del extractor de
cadena esde - 10°C—50°C.

4. La bateria del extractor de cadena tiene un
disefio integrado, los no profesionales no
deben desmontarla. Por favor, no desmonte
la bateria si necesita desmontarla durante el
transporte aéreo.
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A mao muda a bateria

Carteirista abrir a mao para mudar a
capa de cola, remover a tampa da
bateria, remover a bateria usada. Insira
a nova bateria CR2032 no terminal
negativo e, em seguida, aperte a fivela
da tampa da bateria para expandir a
tampa de cola.

Substituicdo de acessorios

O compartimento de corrente traseiro, o
compartimento de corrente dianteiro ou a
mudanca de mdo sdo danificados separada-
mente e precisam ser substituidos para
consultar "a instalagdo da transmissao"

Mude o dial dianteiro, quando a mudanca de
mao, basta emparelhar novamente os acessori-
os substituidos; Todos os acessérios precisam
ser emparelhados novamente quando a linha é
substituida.

Precaucbes e precaugdes c

1. Vocé s6 pode escolher CR2032 para a bateria
de mudanca de mdo.

2. Recomenda-se limpar o marcador de
corrente regularmente.

3. Atemperatura de trabalho do chainer é-10
°C--- 50°C.

4.0 divisor de corrente traseiro e a bateria
dianteira do divisor de corrente como um
projeto integrado ndo profissional ndo
desmonta. O transporte aéreo precisa ser
desmontado e precisa ser operado por
profissionais.

La main change la batterie

Pickpocket ouvrir la main pour changer la
couverture de colle, enlever le couvercle de la
batterie, enlever les piles usagées. Insérez la
nouvelle batterie CR2032 dans le poteau
négatif, puis serrez le couvercle de la batterie
et déployez la gaine de colle.

Remplacement des accessoires

El compartimiento trasero, el compartimiento
delantero o el cambio de mano estan dafiados
por separado y necesitan ser reemplazados
refiriéndose a "la instalacion de la transmision"
Reemplace el dial delantero, cuando la mano
cambia, simplemente vuelva a emparejar los
accesorios de reemplazo

Todos los accesorios deben volver a empare-
jarse cuando se reemplace la marca posterior

Notes et précautions

1. Vous pouvez seulement choisir CR2032
pour la batterie changée a la main.

2. Il est recommandé de nettoyer
régulierement le cadran de chaine.

3. La température de travail de la chaine
est-10°C -- - 50°C.

4. Le compartiment a chaine arriére et la
batterie de compartiment a chaine avant
en tant que conception intégrée ne
démontez pas les non-professionnels.
Transport aérien besoin de démanteler
besoin de trouver des professionnels pour
opérer.
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